

Dobrodošli na portal www.iSerbia.rs

Portal **iSerbia. rs** Vam omogućava korišćenje usluga i sadržaja svog portala koje je podložno dole navedenim **Uslovima korišćenja**. Uslovi korišćenja primjenjuju se na sve sadržaje i usluge iSerbia.rs portala.

Korišćenjem bilo kog dela portala **iSerbia.rs** smatra se da su korisnici upoznati sa ovim uslovima i svim rizicima koji nastaju iz korišćenja ove web stranice te prihvataju da koriste sadržaj ove web stranice isključivo za sopstvenu upotrebu i na vlastitu odgovornost.

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI / DISCLAIMER

Tekst/priča/kolumna na portalu iSerbia.rs, predstavlja stavove i mišljenja autora teksta ali ne i vlasnika portala ili njegovog uredništva. Portal iSerbia.rs ne odgovara za sadržaj teksta niti za stavove iznesene u njima. Nije dozvoljena upotreba materijala koji su zaštiđeni autorskim pravom, pa tako uredništvo portla iSerbia.rs ne može da odgovara za takve materijale a odgovornost će snositi isključivo autor teksta/priče/kolumne.

Portal iSerbia.rs ima pravo da potpiše stvarno ime i prezime autora teksta/priče/kolumne ili, u dogovoru sa autorom, da potpiše njegov pseudonim zarad zaštite privatnosti. Uredništvo portla iSerbia.rs ima pravo da ne objavi lična imena i prezimena, nazive organizacija, firmi, kompanija, udruženja, ustanova, institucija za koje proceni da su stavljena u preterano uvredljiv kontekst i da narušavaju njihovu privatnost. Tekst/priča/kolumna koja sadrži uvrede, pretnje, vulgarne reči, pornografiju, otvorene klevete ili pozive na nasilje, kao i poruke koje urednik portla iSerbia.rs smatra nepriličnim, neće biti objavljena. Ovo uključuje i sve oblike nacionalne, rasne, verske, seksualne i bilo koje druge mržnje.

Tekst/priča/kolumna se objavljuje sa dobrom namerom u cilju upoznavanja javnosti sa stvarnim stanjem i iskustvom mladih, kroz lične ispovesti i utiske. Prepostavka vlasnika i uredništva portla iSerbia.rs je da su oni koji tekstove šalju zapravo i stvarni autori istih. U slučaju da primetite tekst za koji znate da je zaštiđen autorskim pravom ili da je autor pogrešno potpisan, molimo vas da nam se javite na online adresu office@iserbia.rs kako bismo preduzeli neophodne korake u ispravljanju greške.

Portal iSerbia.rs ne postaje vlasnik objavljenih tekstova/priči/ kolumni, ali zadržava pravo njihovog korišćenja u promotivne svrhe. Portal iSerbia.rs zadržava pravo da obriše tekst bez najave i objašnjenja.

USLOVI KOŠIĆENJA

AUTORSKA PRAVA

Portal **iSerbia.rs** polaže autorska prava na sve vlastite sadržaje (tekstualne, vizuelne i audio materijale, baze podataka, istraživanja, projekte). Neovlašćeno korišćenje bilo kog dela portala, bez dozvole vlasnika autorskih prava, smatra se kršenjem autorskih prava portala **iSerbia.rs**.

*Takođe, ukoliko je na portalu **iSerbia.rs** bilo gde neovlašćeno postavljen bilo kakav sadržaj koji predstavlja Vašu intelektualnu svojinu, molimo Vas da nas kontaktirate. Pošaljite nam tačan opis spornog sadržaja, link ka stranici na kojoj se on nalazi i dokaz Vašeg vlasništva nad njim i uklonićemo ga u najkraćem mogućem roku i obavestiti Vas o tome pisanim putem.*

Portal **iSerbia.rs** nije odgovoran za istinitost sadržaja preuzetog iz drugih izvora.

PRAVO NA IZMENE SADRŽAJA I USLUGA

Portal **iSerbia.rs** zadržava pravo na promene, ukidanja (privremenog i trajnog) bilo kog sadržaja ili usluge na portalu bez prethodne najave.

LINKOVI NA DRUGE WEB STRANICE

Portal **iSerbia.rs** sastoji se od vlastitih sadržaja, sadržaja partnera i oglašivača, besplatnih sadržaja, sadržaja kreiranih od strane posetilaca.

Sve sadržaje Portala **iSerbia.rs** koristite na vlastitu odgovornost i Portal **iSerbia.rs** ne može se smatrati odgovornim za bilo kakvu štetu nastalu korišćenjem.

Ne garantujemo sigurnost, pouzdanost, neprekidnost i performanse sajta. Ne garantujemo za usluge ili proizvode do kojih se došlo pomoću Portala **iSerbia.rs** ili linkova i/ili reklama na našem sajtu, kao ni za bilo kakve informacije ili savete do kojih se došlo korišćenjem portla **iSerbia.rs** i njegovih pratećih servisa. Vi prihvate punu odgovornost za bilo kakvu štetu nastalu zbog informacija do kojih ste došli pomoću portla **iSerbia.rs**, bez obzira da li je ta šteta nastala učitavanjem fajlova na Vaš računar ili ona ima bilo kakav drugi oblik. **www.iSerbia.rs**
office@iSerbia.rs

ZAŠTITA PRIVATNOSTI

Portal **iSerbia.rs** poštuje privatnost svojih korisnika i posetilaca portala. Portal **iSerbia.rs** ne prikuplja Vaše lične podatke kao što su ime, adresa, broj telefona ili e-mail. Podatke iz upitnika,

zarad sprovođenja socioloških istraživanja, putem online upitnika, Portal **iSerbia.rs** neće davati na uvid trećoj strani. Podaci o korisniku neće biti dostupni trećoj strani osim u slučaju kada je takva obaveza regulisana zakonom.

Portal **iSerbia.rs** može u skladu sa zakonom prikupiti određene podatke o korisnicima dobijene tokom korišćenja portala (podaci o računaru i podaci o Internet provajderu). Ove podatke portal **iSerbia.rs** koristi kako bi imao informacije kojima bi poboljšao portal i njegove sadržaje dodatno usmerio i prilagodio publici koja ga posećuje.

Portal **iSerbia.rs** se obavezuje da će čuvati privatnost korisnika portala, osim u slučaju teškog kršenja pravila portala ili nezakonitih aktivnosti korisnika.

KOMENTARI POSETILACA

Kad je reč o interaktivnim sadržajima (komentarima posetilaca), Portal **iSerbia.rs** u te svrhe koristi plugin **Comments** američke kompanije **Facebook Inc.** Svi posetioци našeg sajta koji žele da ostave komentar ispod nekog članka moraju biti ulogovani na svoj Facebook nalog da bi to učinili. Na implementaciju ove tehnologije smo se odlučili kako bismo povećali kvalitet diskusija u komentarima ispod članaka. Portal **iSerbia.rs** zadržava pravo da ne objavi sadržaje kojima se povređuje privatnost nekog lica, uvredljive sadržaje kao i sadržaje koji su u suprotnosti sa odredbama Zakona o javnom informisanju. Portal **iSerbia.rs** ne odgovara za komentare posetilaca koji su odraz njihovog mišljenja.

OBAVEZE KORISNIKA

Korisnicima/saradnicima portala **iSerbia.rs** strogo je zabranjeno:

objavljivanje, slanje i razmena sadržaja koji krše postojeće srpske i/ili međunarodne zakone, sadržaja koji je uvredljiv, vulgaran, preteći, rasistički ili šovinistički te štetan na bilo koji drugi način

obavljanje, slanje i razmena informacija za koje posetilac zna ili pretpostavlja da su lažne, a čije bi korišćenje moglo naneti štetu drugim korisnicima

lažno predstavljanje, odnosno predstavljanje u ime drugog pravnog ili fizičkog lica, osim u slučaju dogovora sa vlasnicima portala **iSerbia.rs** (stavljanje inicijala ili pseudonima)

objavljivanje, slanje i razmenu sadržaja koji su zaštićeni autorskim pravom

www.iSerbia.rs

svesno objavljivanje, slanje i razmena sadržaja koji sadrži viruse ili slične kompjuterske datoteke ili programe načinjene u svrhu uništavanja ili ograničavanja rada bilo kog softvera i/ili hardvera i telekomunikacijske opreme

prikupljanje, čuvanje i objavljivanje ličnih podataka drugih posetilaca portala i korisnika

www.iSerbia.rs office@iSerbia.rs

IZMENE USLOVA KORIŠĆENJA

Portal **iSerbia.rs** zadržava pravo izmene ovih **uslova korišćenja** u bilo kom trenutku i neće biti odgovoran za moguće posledice proizašle iz takvih promena. Navedene promene stupaju na snagu objavljivanjem na ovim internet stranicama.

Ovi uslovi korišćenja čine kompletan ugovor između portala **iSerbia.rs** i svih njegovih posetilaca i nadomešta i zamenjuje sve prethodne ugovore, pismene ili usmene, koji se tiču iste tematike. Bilo kakva odstupanja od odredaba ugovora biće efektivna samo ukoliko su načinjena pismeno od strane portala iSerbia.rs. Ukoliko imate bilo kakva dodatna pitanja iz domena zaštite privatnosti posetilaca našeg sajta, molimo Vas da nas kontaktirate.

office@iSerbia.rs